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در رادیو چیست؟Sectionو HOPفرق بین - 1

و بین مقصد-بین ایستگاه مبداsectionتست انجام میشود.repeaterترمینال و و در ایستگاه هاي بین دو ایستگاه مقابلhopتست 
همدیگر را نمیبینند.SECTIONرادیو هاي است.ایستگاه هاي ترمینال

چیست؟dbmبا dbفرق -2

و noiseو powerاست ولی واحد اندازه گیری dbواحد آن سیگنال است سطح ٢چون مقایسھ بین OSNRدر بھ عنوان مثال 
 ...dbm.برگھ ھای میباشدpm.شش ماھھ ھواوی را ملاحظھ بفرمایید

تقویت در مسیر ارسال ١٠dbmھر کدام بھ اندازه SLT١٦در ONVیا١٦٧٠در BST١٠یا بھ عنوان مثالی دیگر کارت 
انجام میدھند.
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چیست؟ sl٦٤در cllوظیفھ یونیت-٣

تا در این سیستم ٢چون یونیت مھمی است وظیفھ تامین کلاک را بر عھده دارد.clock unit sourceاین یونیت با نام 
میباشد. در صورت مشکل دار شدن این یونیت کل ترافیک قطع میشود.protectionداریم یکی بھ عنوان 

در چیست؟SLT١٦با SL٦٤تفاوت اصلی -٤

ھمچین SLTھا وجود دارد ولی در ١-STMبر روی کراس زدن قابلیت SL٦٤میباشد. یعنی در SNفاقد یونیت SLTسیستم 
قابلیتی وجود ندارد.

٥-BWS١٦٠٠G, آمده است؟ چیست و از کجا ١٦٠٠کلمھ

میباشد.١٠Gbpsلاندا با ظرفیت ١٦٠است و معادل گیگ ١٦٠٠,WDMحداکثر ظرفیت 

دارای طول باند Lنانومتر و ١٥٦٥تا ١٥٣٠دارای باند C-band .Cو L-bandنوع باند داریم: ما دو HUAWEIدر 
فرد است.کانال ٤٠کانال زوج و ٤٠نوع باند دارای کھ ھرمیباشد.١٦٢٥-١٥٦٥بین موجی 

با لاین ترمینال نوری چیست؟WDMتفاوت -٦

مالتی پلکس را با ظرفیت بالا انجام یک روش مالتی پلکس بھ صورت تقسیم طول موج است.یعنی میتوانیم WDMروش 
روش پیشرفتھ تر آن ھست.DWDMبدھیم کھ روش

زمانی) از طریق فیبر ارسال (بھ صورت تقسیم pdhو نیمھ سنکرون sdhلاین ترمینال اطلاعات را بھ صورت سنکرون 
میکند.

با کراس سیستم ھواوی چیست؟SMA٤فرق کراس -٧

تا سطح ١-STMقرار دارد انجام میشود کھ قابلیت ریز شدن از سطح SNکھ در یونیت HOAاز طریق واحد SMAکراس 
سیستم ھواوی انجام میشود.UXCSAاز یونیت OSN٧٥٠٠را دارا میباشد ولی کراس در ھواوی٢Mسیگنال 

BWS١٦٠٠G.فاقد یونیت کراس میباشد


